

永康日报

2017年4月
丁酉年三月十九
星期六 今日8版
第8639期

15



永康生活网公众微信



永康新闻二维码

省督导组来我市督导村社换届工作 肯定我市前期换届工作有成效

记者 陈晓芬

本报讯 14日,由省委政法委副书记、省综治办主任刘树枝带队的省村和社区组织换届工作督导组来我市督导村和社区组织换届工作。市领导金政、朱志杰、范晓东、陈立新陪同。

我市将村社换届视作换思想、换作风、换风气的过程,是实现全面奔小康、永康新腾飞的重要保障,是落实全面从严治党、打造永康基层铁军的重要举措,是加强和创新基层治理重要基础,狠下决心,将其作为检验各级党委把控制力和战斗力是否坚强有力、各级党员干部政治执行力及担当精神是否符合标准、职能部门能力水平是否符合要求和政治生态环境是否真正发生实质性变化的一次大考,提出 不仅不能

拖后腿,还要争先创优 的目标。

自3月16日正式启动全市村和社区组织换届工作以来,我市已全面完成村社党组织换届选举工作,村委会选举也有序推进,已基本完成村民代表推选。截至目前,我市换届工作质量和选风选纪较以往有较大程度提升,总体呈现组织有序、举措务实、推进有力、态势平稳、风清气正等特点,也实现了换届期间中心工作有力推进。

总结前期工作成效,主要得益于我市提前介入,掌握实情,防止情况不明乱打仗,强化领导,明确责任,防止组织虚化、责任空转,营造氛围,深入发动,防止惯性思维,把握标准,强化把控,防止带病提拔、选而不优,正风肃纪,确保平稳,防止光打雷不下雨,组织处置没有震慑力。

换届前,我市以“清风换届我先行”主题教育活动开路,建立健全书记抓书记的责任传导体系,联系领导的责任承包体系和督导组、执纪组的责任督查体系,重点发挥“两代表一委员”、治村导师、换届顾问团的作用,开展“换届好声音”系列宣传活动,形成了系列有特色、有成效的做法。

换届后准备做什么?在前仓镇榭垛村,刘树枝向该村党支部书记叶仁伟发问。第一件事就是农房改造,再配合做好科创园项目落地,发展壮大集体经济。叶仁伟信心满满地回答。虽然曾经被评为软弱落后村,但榭垛村这两年成绩不小,有决心摘掉帽子,让村容村貌彻底改观。

换届就是要换出推进工作的战斗力。刘树枝的说法,在石柱镇塘里村、前

仓镇大陈村得到了印证。村官的作为,村民都看在眼里,相比换届选举结果,大家更关心村里的下一步准备做什么。

刘树枝肯定我市前期换届工作成效,尤其是领导重视、举措有力以及“清风换届我先行”主题教育、“治村导师”等自选动作有实效,较往年有好转。他要求我市进一步提高对村和社区组织换届工作的认识,加强领导,严格程序,坚持做到合法合规,蹄疾步稳,不掉以轻心,维护当前换届好环境、好风气,巩固换届成果,确保村社换届圆满成功。

当天,督导组一行还实地调研了前仓镇光瑶村。

永康农商行
永康人自己的银行 请您关注今日头条

加强交流合作 促进共同发展 新泰市党政代表团来永考察

记者 张赤奎

本报讯 14日,由山东省新泰市委书记刘钦海、市长赵书刚带队的党政代表团来永,深入能诚集团、众泰汽车和永康名品精品展示厅参观考察,学习借鉴我市工业经济发展的经验和做法。市领导朱志杰、陈美蓉、朱世道、吕群勇陪同参观。

大巴驶进能诚集团时,并没有在大门口停下来,而是直接开进了厂区,并沿着立体环绕车道开上4层楼顶,令代表团一行感到一阵诧异。原来,这幢“立体”厂房由能诚集团自行构思设计,其特殊之处在于,4层32米高的

厂房,每一楼层均可直接承载20吨机械设备,大型货车可直达每层的装卸台,屋顶还设有387个雨水蓄水池,供车间清洁、厂区绿化。目前,该公司正在屋顶进行光伏发电项目改造。

最大限度利用空间,能诚集团这幢“立体”厂房成为全省“空间换地”的创新典型,也引来了代表团成员的一阵赞叹,认为“立体”厂房向空间要效益,实现了土地利用最大化,值得新泰市当地企业学习借鉴。代表团一行还走进该公司的样品间,参观企业自主研发的各种门类、锁类产品,并详细了解企业生产经营情况。

在众泰汽车,代表团一行走进生产车

间,近距离观摩汽车生产流水线。去年,众泰汽车永康基地T600整车销售11.2万辆,在车市整体不景气的大背景下实现成功逆袭,并连续11年荣登全市纳税百强榜首。在逆势中上扬,很不容易,体现了永康工业经济的活力。代表团一行以众泰汽车为代表的永康工业点赞。

代表团一行还走进会展中心永康名品精品展示厅,通过展厅内一件件永康制造产品,详细了解我市五金产业发展现状。代表团一行表示,永康五金品类齐全,注重创新,产业成熟,尤其在转型升级方面值得学习,希望双方加强交流,共享信息,促进两地经济社会共同发展。



早稻插秧

14日,龙山镇军福家庭农场社员们开始插秧。据农林部门介绍,近日天气晴好,全市农户陆续开始插秧。今年全市早稻种植面积达1万多亩,比往年有所增加。

记者 林群心 摄

农行视角



市重点工作专项 督查组正式成立

14日,市重点工作专项督查组正式成立,将通过明查、暗访、电话问询等方式,对全市16个镇街区的重点工作进行督查,实时掌握全市重点工作实际开展情况,督查结果还将作为年度综合考评的重要依据。

时政新闻 2版

高度警惕暴雨灾害 密切关注台风影响

从今日开始,我省进入法定防汛期。14日下午,全省和金华防汛视频会议相继召开,会议要求,要高度警惕暴雨灾害、密切关注台风的不利影响,以及做好城市气象灾害的防范工作。

时政新闻 2版

城市质量精神:
永康·质量让生活更美好
全国质量强市示范城市
创建工作领导小组宣

**共创食品安全市
同筑生活幸福城**
永康市创建浙江省食品安全市领导小组办公室
永康市市场监督管理局 宣

永康日报 新爱婴早教中心
亲子·托管
常年招生
联系人:
何老师:13506795661 (545661)